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П Р О Т О К О Л    № 13 
позачергового засідання обласної комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
 
          13 червня 2025 року                                                                м. Вінниця  
 
режим: (on-line) 

 
Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій – Перший заступник начальника обласної 
військової адміністрації Наталя ЗАБОЛОТНА. 

 
Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком). 
 

І. Про  стан  протипожежного водопостачання населених пунктів 
Вінницької області 

 
СЛУХАЛИ: начальника ГУ ДСНС України у Вінницькій області  

Крутіня М.В. 
 
На виконання Інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки 

технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання, 
затвердженої наказом МВС України від 15.06.2015 № 696, зареєстрованої в 
Міністерстві юстиції України 03.07.2015 за №780/27225 (далі - ДЗПВ) протягом 
квітня-травня поточного року пожежно-рятувальними підрозділами ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області спільно з представниками КП 
«Вінницяоблводоканал», комунальних підприємств, об’єктів різних форм 
власності, проведено перевірку технічного стану джерел зовнішнього 
протипожежного водопостачання (далі – ДЗПВ) на території Вінницької області.  

Як свідчать результати весняної перевірки технічного стану ДЗПВ у квітні-
травні 2025 року, кількість вуличних пожежних гідрантів (далі - ПГ) в порівнянні 
з перевіркою у вересні-жовтні 2024 року зменшилась на 31 ПГ, кількість 
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несправних вуличних ПГ зменшилась на 4 ПГ. На території Вінницької області, 
з 2478 вуличних та об'єктових  ПГ в несправному стані знаходиться 294 ПГ, що 
складає 11,9 % несправних ПГ в області. 

На даний час в обласному центрі на обліку 803 вуличних ПГ, з них в 
несправному стані знаходяться 171 шт, що складає 21,3 %. 

Незважаючи на те, що керівництво підпорядкованих підрозділів ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області періодично інформують місцеві органи влади, 
підприємства КП "Вінницяоблводоканал", комунальні підприємства районів про 
стан протипожежного водопостачання населених пунктів, стан утримання 
протипожежного водопостачання в деяких районах області залишається вкрай 
незадовільному стані. 

 
Найгірший стан утримання вуличних пожежних гідрантів спостерігається:  

Назва населеного пункту Кількість % 
несправних всього несправних 

 м. Козятин 56 30 53,6 
м. Жмеринка 49 18 36,7 
м. Вінниця  803 171 21,3 

 
Взагалі відсутні вуличні та об’єктові  пожежні гідранти: 
Гайсинський р-н., с-ще. Теплик; 
Тульчинський р-н., с-ще. Піщанка; 
Могилів-Подільський р-н., с-ще. Чернівці. 
 
Найгірший стан утримання об’єктових пожежних водоймищ 

спостерігається:  
 
Назва населеного пункту Кількість % 

несправних всього несправних 
 м. Жмеринка 24 3 16,7 
 м. Гнівань 9 1 11,1 
 м. Погребище 10 1 10,0 

 
Найгірший стан утримання водонапірних веж спостерігається:  
 

Назва населеного пункту Кількість % 
несправних всього несправних 

 м. Липовець 23 20 87,0 
селище Тростянець 27 9 33,3 
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Населені пункти області недостатньо забезпечені джерелами 
протипожежного водопостачання. Значна частина водонапірних башт, які не 
рідко є єдиними протипожежними вододжерелами в сільських населених 
пунктах, несправні та не пристосовані для забору води пожежними 
автомобілями. Також, в населених пунктах відсутні облаштовані під’їзди з 
майданчиками (пірсами)  до природних вододжерел, які могли б забезпечити 
забір води пожежними автомобілями для цілей пожежогасіння в будь-яку пору 
року. Відсутність таких під’їздів не дає змоги оперативно ліквідовувати пожежі 
та збільшує загрозу травмування особового складу пожежно-рятувальних 
підрозділів під час забору води з необлаштованих природних вододжерел.    

Найменша кількість ДЗПВ в Чечельницькій ТГ Гайсинського району, так на 
22 населені пункти лише 11 вододжерел (1 об'єктовий ПГ, 4 об'єктових ПВ, та 6 
водонапірних веж.) 

Жодного облаштованого під’їзду до природних та штучних вододжерел, для 
забору води пожежним автомобілем згідно вимог підпункту 5 п. 2.1 розділу V  
Правил пожежної безпеки в Україні:  

 Вінницький район (Стрижавська ТГ, Іллінецька ТГ, Агрономічна ТГ, Лука 
Мелешківська ТГ, Гніванська ТГ, Тиврівська ТГ, Сутиська ТГ);  

 Жмеринський район (Жмеринська ТГ, Барська ТГ, Станіславчицька ТГ, 
Северинівська ТГ, Шаргородська ТГ, Мурафська ТГ, Копайгородська селищна 
рада, Джуринська ТГ); 

 Могилів-Подільський район (Могилів-Подільська ТГ, Яришівська ТГ, 
Мурованокуриловецька ТГ, Бабчинецька ТГ, Чернівецька ТГ);  

 Хмільницький район (Козятинська МГ, Махнівська ТГ, Глуховецька ТГ, 
Самгородоцька ТГ); 

 Тульчинський район (Крижопільська ТГ,  Городківська ТГ, Піщанська ТГ, 
Студенянська ТГ, Томашпільська ТГ);  

 Гайсинський район (Ободівська ТГ, Тростянецька ТГ, Чечельницька, 
Ольгопільська ТГ). 

У разі виникнення великих пожеж, незадовільний стан утримання джерел 
протипожежного водопостачання, відсутність облаштованих під’їздів до 
природних вододжерел в населених пунктах області може суттєво ускладнити 
ліквідацію пожеж та привести до непередбачуваних наслідків, великих 
матеріальних збитків та загибелі людей.    

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень, 
 
Комісія вирішила: 
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1. Сільськім, селищним, міським головам (відповідно до пункту 2.1,  
глави 2, розділу V Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом 
Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014  року № 1417, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України  05.03.2015 року за № 252/26697): 

 
1) вжити дієвих заходів щодо влаштування в населених пунктах 

територіальних громад  під’їздів до природних, штучних вододжерел з твердим 
покриттям, з майданчиками (пірсами) розміром не менше 12х12м, для 
встановлення пожежних автомобілів і забирання води для цілей пожежогасіння 
будь-якої пори року. Місця влаштування під’їздів погодити з керівниками 
місцевих підрозділів ГУ ДСНС України у Вінницькій області.  

          
Термін виконання: до 01 вересня 2025 року; 

 
2) забезпечити ремонт джерел протипожежного водопостачання 

(водонапірних башт, пожежних водоймищ, пожежних гідрантів) в першу чергу 
на території та поблизу об’єктів з масовим перебуванням людей. Водонапірні 
башти забезпечити пристроями для забору води пожежним автомобілем. 

           
Термін виконання: до 01 вересня 2025 року; 

 
 

3) забезпечити встановлення, поновлення покажчиків вуличних пожежних 
гідрантів, пожежних водоймищ. 

                                                         
Термін виконання: до 01 вересня 2025 року; 

 
 

2. Начальникам районних військових адміністрації організувати контроль за 
виконанням заходів визначених у пункті 1, питання І цього протокольного 
рішення. 

 
Термін виконання: до 01 вересня 2025 року. 

 
3. Керівникам комунального підприємства "Вінницяоблводоканал" та 

комунальних підприємств області на балансі яких знаходяться вуличні (міські) 
пожежні гідранти, водонапірні башти, пожежні водоймища забезпечити 
виконання наступних заходів щодо: 

ремонту несправних пожежних гідрантів, пожежних водоймищ, 
водонапірних башт; 

обладнання водонапірних башт пристроями для забору води пожежним 
автомобілем; 

встановлення демонтованих пожежних гідрантів; 
забезпечення доступу до заасфальтованих пожежних гідрантів. 
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Термін виконання: до 01 вересня 2025 року; 

 
щомісячного інформування Головне управління ДСНС України у 

Вінницькій області (Крутінь М.В.) про стан утримання пожежних гідрантів, їх 
ремонт та додатково інформувати про факти демонтажу гідрантів. 

           
Термін виконання: постійно. 

 

4. Сільським, селищним, міським головам інформувати голову обласної 
комісії з питань ТЕБ та НС та ГУ ДСНС України у Вінницькій області  
(Крутінь М.В.) щодо виконання заходів визначених у пункті 1, питання І цього 
протокольного рішення. 

Термін виконання: до 20 вересня 2024 року.   

 

5. Контроль за виконанням рішення з І-го питання покласти на начальника 
ГУ ДСНС України у Вінницькій області Максима КРУТІНЯ. 

 

ІІ. Щодо створення та функціонування місцевої пожежної охорони та 
добровільної пожежної охорони 

 
СЛУХАЛИ: начальника ГУ ДСНС України у Вінницькій області  

Крутіня М.В. 

З метою реалізації вимог статей 19, 62 та 63 Кодексу цивільного захисту 
України, постанов Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 року № 314 «Про 
затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-рятувальних 
підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони», від 07.04.2023 
року № 315 «Про затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-
рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони» та 
реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення захисту населення і 
території, матеріальних і культурних цінностей та навколишнього середовища 
від негативних наслідків пожеж, аварій, катастроф, стихійного лиха, а також 
підтримання належного рівня пожежної безпеки та запобігання надзвичайним 
ситуаціям техногенного та природного характеру у мирний та у військовий час, 
Головним управлінням ДСНС України у Вінницькій області спільно з 
представниками громад здійснено попереднє визначення необхідної кількості та 
місць дислокації підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони із 
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урахуванням віддаленості населених пунктів від пожежно-рятувальних 
підрозділів ДСНС.  

За результатами проведеного аналізу стану функціонування наявних 
пожежно-рятувальних підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони 
встановлено, що в більшості підрозділів є недостатня кількість пожежно-
технічного обладнання, спеціального одягу та спорядження, а також недостатня 
кількість основних  працівників підрозділів МПК та ДПК,  що ускладнює 
ефективне виконання завдань.   

Станом на 01.06.2025 року на території Вінницької області функціонує 30 
пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони 
(далі – МПО) та 7 пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 
добровільної пожежної охорони (далі – ДПО), що створені за рішенням органів 
місцевого самоврядування. 

Відповідно до методики розрахунку (орієнтовного часу 20 хвилин 

слідування до місця події) та враховуючи наявні підрозділи МПО, ДПО та 
підрозділи ДСНС тільки 68 % території Вінницької області обслуговуються 
згідно нормативних розрахунків, що вкрай недостатньо для забезпечення 
безпеки населення громад.  

Відповідно до проведених розрахунків на території області необхідно 
додатково створити 27 пожежно-рятувальних підрозділів, а саме на територіях: 

Вінницького району - 11 підрозділів,  
Тульчинського району - 3 підрозділи; 
Могилів-Подільського району - 4 підрозділи;  
Хмільницького району - 2 підрозділи; 
Жмеринського району - 4 підрозділи; 
Гайсинського району - 3 підрозділи. 
З метою розбудови місцевої та добровільної пожежної охорони на території 

області, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень, 
 
Комісія вирішила: 
 
1. Взяти до відома інформацію начальника Головного управління  ДСНС 

України у Вінницькій області  Крутіня М.В. 
 
2. Начальникам районних військових адміністрацій, сільськім, селищним, 

міським головам на засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо створення та належного 
утримання підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони. 

 
Термін виконання: червень - липень 2025 року. 
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3. Рекомендувати сільським, селищним та міським головам: 
 
1) вжити заходів щодо створення та забезпечення пожежно-рятувальних 

підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони у населених пунктах, що 
не попадають в зону орієнтовного часу 20 хвилин слідування до місця події з 
врахуванням наявних підрозділів ДСНС, МПК та ДПК. Формування 
добровільних пожежних команд здійснювати шляхом залучення мешканців 
громад, місцевих підприємств, представників ветеранських та молодіжних 
організацій. 

Термін виконання: грудень 2025 року; 
 
2) розглянути питання щодо визначення та надання приміщень комунальної 

власності для базування підрозділів МПК та ДПК. 
 
Термін виконання: серпень 2025 року; 

 
3) розробити/оновити місцеві програми підтримки підрозділів добровільної 

пожежної охорони, передбачивши: 
фінансування матеріально-технічного забезпечення (спорядження, 

обладнання, пально-мастильні матеріали, засоби зв’язку); 
стимулювання добровольців (грошові винагороди, компенсації, пільги); 
проведення регулярних навчань та підготовки членів добровільних 

пожежних команд. 
 

Термін виконання: серпень 2025 року; 
 
4) організувати інформаційно-роз’яснювальну кампанію серед населення 

щодо ролі добровільної пожежної охорони та переваг участі у ній. 
 
Термін виконання: серпень 2025 року; 

 
5) забезпечити належне утримання приміщень, техніки та обладнання 

місцевої та добровільної пожежної охорони, а також їх своєчасне 
обслуговування та оновлення. 

Термін виконання: постійно; 
 
6) переглянути відповідні програми економічного і соціального розвитку 

територіальних громад та передбачити у місцевих бюджетах видатки на 
створення та функціонування підрозділів місцевої та добровільної пожежної 
охорони. 

    
Термін виконання: серпень 2025 року; 

 
7) налагодити взаємодію підрозділів МПО та ДПО з підрозділами ГУ ДСНС 

України у Вінницькій області  щодо: 




